



УКРАЇНА
ТИСМЕНИЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

від 27 червня 2014р.

м.Тисмениця

№ 279

**Про роботу управління
статистики у Тисменицькому
районі по виконанню Указу
Президента від 24.05.2013р.
№307/2013 «Про заходи щодо
забезпечення здійснення
місцевими державними
адміністраціями виконавчої
влади на відповідній території»**

Діяльність управління статистики у Тисменицькому районі спрямована на якісне та своєчасне виконання Плану державних статистичних спостережень, Комплексного плану роботи на 2014 рік, реалізацію заходів Стратегії розвитку державної статистики на період до 2017 року, задоволення інформаційних потреб органів влади та суспільства у високоякісній статистичній інформації про соціально-економічне становище району, зміцнення партнерських відносин та налагодження зворотного зв'язку з респондентами.

Працівниками управління статистики станом на 01 червня 2014р. опрацьовано понад 5,1 тис. звітів. Звітне навантаження в середньому на 1 працівника склало 855 звітів, що є одним з найвищих серед відокремлених підрозділів Головного управління статистики в Івано-Франківській області.

Управлінням статистики здійснюються заходи для інформування респондентів про їх участь у державних статистичних спостереженнях, методологічні вимоги щодо складання державної статистичної звітності та забезпечення їх звітно-статистичною документацією. Протягом січня-травня 2014 року працівники управління статистики провели з респондентами 30 нарад, на яких розглядалися питання зі статистики промисловості, інноваційної діяльності, будівництва, інвестицій, сільського господарства, праці, послуг, товарних ринків та ЗЕД та соціальної

статистики. За вказаний період на адресу підприємств та організацій надіслано 136 листів оглядового, інструктивного, організаційного характеру та відповідей на запити.

Проводиться робота з респондентами щодо залучення їх до звітування системою електронної звітності. Станом на 01 червня 2014 року 82 респонденти району прозвітувались в електронному вигляді по 62 формах статзвітності.

Здійснюється належне інформування райдержадміністрації про соціально-економічні показники. Забезпечується гласність статистичної інформації, зокрема, на веб-сайті райдержадміністрації у рубриці «Статистична інформація» постійно розміщуються прес-випуски з окремих питань розвитку, окремі статті публікуються в районній газеті «Вперед».

Покращенню інформаційно-аналітичного забезпечення органів виконавчої влади та місцевого самоврядування про соціально-економічні показники розвитку сільських територій району могло б посприяти більш активне впровадження розробленого Головним управлінням статистики програмного комплексу «Погосподарський облік для сільських, селищних рад», який реалізовано в даний час у 20 сільських радах, Єзупільській селищній раді та м.Тисмениці.

У поточному році продовжуються підготовчі роботи до проведення другого Всеукраїнського перепису населення. Зокрема, здійснюється перевірка стану адресного господарства міських поселень та великих сільських населених пунктів. Необхідно відмітити, що станом на 20 червня 2014 року у м.Тисмениця не мають номерних знаків 30,4% будинків, у смт.Лисець – 27,2%, у смт Єзупіль – 26,2%. Залишається невирішеним питання встановлення у визначеному законодавством порядку меж сіл Загвздя і Угринів з містом Івано-Франківськом.

Про це йшлося на засіданні колегії районної державної адміністрації 26 червня 2014 року.

Виходячи з вищевикладеного:

1. Управлінню статистики у Тисменицькому районі і надалі забезпечувати належний рівень задоволення інформаційних потреб органів влади та громадськості у високоякісній статистичній інформації, зміцнення партнерських взаємовідносин з респондентами.

2. Для покращення інформаційно-аналітичного забезпечення органів виконавчої влади та місцевого самоврядування про соціально-економічні показники розвитку сільських територій району сільським головам, де немає програмного комплексу «Погосподарського обліку для сільських, селищних рад», передбачити кошти для його впровадження до кінця поточного року.

3. З метою належної підготовки до проведення другого Всеукраїнського перепису населення, до 31 грудня 2014 року:

3.1. Сільським головам с.Угринів (Вівчаренко М.В.) та с.Загвіздя (Білогубко Л.М.) спільно з відділом Держземагентства у Тисменицькому районі вирішити спірні питання щодо встановлення у визначеному законодавством порядку меж м.Івано-Франківська та сіл Загвіздя й Угринова Тисменицького району.

3.2. Міському голові м.Тисмениця (Дарчин Б.С.), селищним головам смт.Лисець (Дубницький В.М.), смт.Єзупіль (Кушнір Г.Є.) провести відповідну роботу щодо забезпечення встановлення номерних знаків на усіх будинках.

4. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця – управління статистики у Тисменицькому районі.

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови районної державної адміністрації Володимира Заника.

**Голова
районної державної адміністрації**

Микола Зелінський